



厚德载物 自强不息

第1期

(总第 141期)
2013年2月

浙江育英职业技术学院主办

浙内准字(GX)第014号

网址:www.zjyyc.com

月报

邮箱:yybjb2008@163.com

本期共四版

育英学院报

Yu Ying Xue Yuan Bao

明确目标 主动作为 抓住关键 破解难题 扎实推进学院发展

学院召开 2013 年党政工作会议

本报讯 2月21~22日,学院在海宁召开党政工作会议,以党的十八大精神为指导,贯彻落实科学发展观,明确2013年的工作目标和形势,以办学15年来形成的自信,激励育英人继续扎实工作,推进学院新发展。院党委书记、院长洪致平,党委副书记、副院长周治斌,副院长陈六明、黄爱平、秦学礼,院长助理王锡耀以及全体党政中层干部出席会议。会议由学院领导主持。

洪致平作《学院发展形势及2013年主要任务》的报告,总结了15年办学实践的“四个自信”,即办学理念、办学定位、培养目标的自信

信以及培养模式的自信。正是基于以上四个自信,学院为国家和社会培养了1.6万名全面发展的具有优秀品质与技能的合格职业人,获得了省级文明单位等荣誉,张德江、习近平、赵洪祝三任省委书记先后视察学院。“四个自信”也为我们克服困、继续发展增添了勇气和信心。

面对高职办学的新要求和学院谋求新发展的外在形势变化,摆脱“惰性”,首先要从提高干部素质上努力。洪致平对干部提出了四个要求:增强对理论自信性,对学院的正确理念要理解到位,并以此规范、引导工

作。增强执行力,对学院的决策要贯彻落实到位,不打折扣,不推诿扯皮。增强对问题的破解力,善于把握工作的关键环节,有勇气、有智慧破解难题,实现工作的深化、创新。增强责任意识,正确判断形势,树立危机意识,筹思于前,超前工作,以主人翁的姿态主动应对挑战。

《报告》阐述了2013年学院在党的十八大精神指引下,要努力完成五方面主要任务。会议还听取了四位院领导的专题报告。周治斌作《提高学院基层党组织建设科学化水平》报告。根据党的十八大要求和学院党建工作实际,介绍了加强基层党组织建设的历史背

景,加强基层党组织建设必须遵循的五项原则,以及提高学院基层党组织建设科学化水平的具体要求和措施。

秦学礼作《加强以实践教学为重点的专业建设》报告。强调专业建设是学院发展的核心竞争力,实践教学是专业建设项目化最重要的工作之一,要求各单位、各部门抓紧抓实专业建设项目化工作。

陈六明作《深化基于职业人培养的良性基地建设》报告。强调深化基于职业人培养的班集体建设符合学院培养全面发展的具有优秀品质与技能的职业人的目标要求。

黄爱平作《改进工作作风,

提高工作满意度》报告。针对行政工作检查中存在的问题,强调管理者要有危机意识;行政管理部要了解需求,主动为分院、系部服务,要认真把事情做对,更要加强沟通协调,用心把事情做好;管理干部要善于找出工作中的问题和不足,勇于透过现象发现本质,破解难题,不怨天尤人;加强工作计划性,管理规范性和沟通有效性,提高工作实效。

会议还宣布了学院干部任免文件。经院长提名,学院董事会同意,聘任王锡耀同志为学院副院长、教务处处长(兼),欧阳驹同志为工商管理系主任,黄华同志为民航与旅游分院副院长。学院董事会同意秦学礼同志辞去副院长职务。会议对秦学礼同志在信息技术与应用系的建设与发展,以及学院教学与科研管理工作中所做出的贡献表示肯定和感谢。

(院办 殷雷摄)

凝聚青年力量 服务青年成长

学院隆重举行第八次团代会、第十四次学代会



按照共青团和学生会的特点开展工作,围绕学院中心工作谋划各项工作。

郭佳代表团委作《团结带领全院团员青年 为将学院建设成为党和人民满意的民办高职院校贡献青春力量》主题报告,雷献君代表学生会作《勇挑重担 担当使命 自强不息 展望未来——为开创我院学生会工作新局面贡献青春力量》的报告。

大会回顾和总结了两年來我院共青团和学生会工作经验,明确了今后两年共青团和学生会工作的任务、目标和重点,选举产生了共青团和学生会新一届委员会。郭佳、赵林、周宁、高嘉佳、傅晶晶、丁月明、余国浩、郭磊、李巧巧、丁坚如、王聪聪、孙国华、叶凌云、朱清涛、沈小龙、沈京津、沈涛、张舒青、蒋诗棋19人当选为共青团第八届委员会委员;王敏(信息系)、王敏(工商系)、毛益平、齐幸刚、宋丽霞、吴岩虎、陈思琪、张雷普、周海波、周福、徐利涛、蔺彩霞、潘祥瑞17人当选为第十四届学生委员会委员。

郭佳当选共青团第八届委员会书记,赵林、沈京津当选团副书记。大会表彰了两年来在学院党委的领导下,自觉站在全局的高度,从工作中找出共青团和学生会工作的重点、亮点和抓手。团结和带领广大团员青年广泛开展服务学生中心工作,促进青年学生刻苦学习、工作成才的团学活动,在实践活动中增长见识、强化体质、磨炼本领。

洪致平代表院党委、行政、全院教职工向双代会的召开表示热烈祝贺,他指出,双代会是学院7000余名学生、共青团员的盛事,是校园政治生活的一件大事。洪院列举了一年來育英学子获得的各项荣誉,他说,育英学子在党组织的关怀下、共青团的引领下、教师们的关心下成长,所走的每一步、取得的每一项成绩都令人骄傲。

洪院长表示,在过去两年中,同学们紧紧围绕着培养全面发展的具有优秀品质与技能的合格职业人培养目标,实现自己的人生价值。习近平总书记提出要关注、关心、关爱和培养青年,将同学们培养成为中国特色社会主义的建设者和接班人,是学院的使命。团学组织要按照科学发展观的要求,按照十八大所指引的方向发展,要承担起引导、团结全院学生,

面实施“十二五”发展规划的第二天,也是学院深化内涵建设的关键年。新的形势,新的任务,新的责任,新的挑战,对学院工作提出了新的更高要求,需要全院师生员工付出更艰苦的努力,也需要上级单位、广大校友、社会各界人士一如既往地关心和支持。我们必须正确把握形势,抓住契机,以党的十八精神为指引,全面落实科学发展观,进一步增强忧患意识,与时俱进,始终保持昂扬向上的精神风貌,不断改革创新,以更高的工作绩效、更实的工作方法和更饱满的工作热情,实现新突破,谱写新篇章,推动我院在建设成为长三角有特色、浙江省高水平、社会满意、影响力广泛的民办高职院校征程上向前迈出现实步伐,为全面实现学院“十二五”发展做出更大的贡献!

天接云涛连晓雾,星河欲转千帆舞。办人民满意的高职教育,长路漫漫当年视察学院时,习近平同志说,“你们作为一所民办学校办得不错,作为一所职业技术学院,国际和地区交流有新的进展,党政组织建设又有新发展,社会服务赢得更多美誉,校园文化特色建设显现新亮点。”

这些成绩的取得,是全院师生自强不息、艰苦奋斗、共同努力的结果。在此,向全院师生的辛勤劳动和不懈奋斗致以崇高的敬意和衷心的感谢!

回顾成绩,令人鼓舞,催人奋进;展望未来,蓝图美好,挑战严峻。2013年,是我院充满希望和生机的-年,也是学校工作任务艰巨、责任重大的一年。2013年,是我院全

省市特色专业空中乘务专业、物业管理专业、国际经济与贸易专业教研室主任介绍了专业建设经验。食品营养与检测专业、广告设计、制作与专业教研室主任介绍了专业建设项目化进展情况。

与会代表认为,本次会议是在学习贯彻党的十八大精神热潮中,学院“十二五”规划开启的第二天召开的重要会议,对于提高教学质量、人才培养水平,具有重要意义。会议还对近两年来学院优秀教学团队、优秀教学成果、优秀论文评选以及第13届青年教师技能竞赛获奖者进行表彰。(宣传信息中心 刘飞燕)

2013,我们的新梦想

编者按:2012,已与我们挥手作别,但最拉风的姿势航母style;最响亮的中国好声音;最忙名人元芳……这些记忆,为我们带来了多少欢笑。2013年的画卷已经开启,又一幅美好蓝图等着我们去描绘,让我们储备好足够的正能量,承载着新的梦想,启航!

院记者团 胡荣锦:2012是回不去的从前,有收获,有遗憾,有惊喜,有失落,点点滴滴都是我们成长的垫脚石。2013是需要被珍惜的现在。去学习,去奉献,去获取,去释放,分分钟秒秒都在收获我们的未来。告别旧日的欣喜和伤痛,抱着对未来的憧憬和期望。2013,相信一切都是最好的安排。

院记者团 步佳扬:回首2012年,可能很多事都会发生转变,但我们要记住的是,身边永远爱你的朋友是不会变的。对于2013年,我只想说说,世界末日都过去了,未来都是好日子。

院记者团 陈一杰:新的一年,新的开始,回忆末日日年,我们不用登上诺亚方舟了,充满希冀的2013年转眼即来,生活在育英的每一个人又会长大一岁,年复一年,时间带走了我们的青春,但我们将会比以往更努力,努力面对未来。在这里,我想向院报记者团所有成员说声感谢,是你们让这个大家庭光辉灿烂,是你们点缀了这片天空,是你们让这里更有趣味,愿所有育英学子,新春快乐!

院记者团 徐俊:2012年,我由高中生转变为一名大学生,并没有想像中那么轻松自在,但是够幸运的是我碰到了许许多多值得我爱的人们。在接下来的一年里,我会继续努力,坚定和加快通往梦想彼岸的步伐,变得更大自信和优秀!2013年希望大家都能成为让自己满意并且自己开心的人,当然最重要的是所有人健康康康,平平安安!

院记者团 葛时铭:回首2012,我加入了院报记者团,加入了艺术系团组织,喜欢上了一个女生,她让我的生活更加多彩,充满活力,因为有你,我努力变得更好。在育英的时光,我非常快乐。新的一年,希望大家开开心心,烦恼少一点,零食多一点,当个快乐的小吃货!新的一年,希望好好摄影工作室,拍好微电影。也希望院报越办越好,艺术系团越来越好有活力,给我们留下更多美好的回忆!

院记者团 周伟志:回味2012,有过累,有过辛酸,我在枯燥乏味中寻找快乐,在工作中自娱自乐。虽然

繁琐,但是充实。2013,我希望能够寻找到我想要的,我希望很多人都能过得幸福,我希望爱的事业能蓬勃。2013我希望爱我的人能快乐。

12 文秘 B 班 韩婷婷:回首2012,带给我许多快乐与不同。踏入大学校园的第一个学期,摆脱了一脸的稚嫩,内心的成长无与伦比的疯狂,学会了要面对未来的方向,2013 继续加油,让我永远快乐幸福美滿!

12 文秘 B 班 陆峻:2012 最难忘的是一个前所未有的夏天,我成功进入大学,如愿以偿地来到杭州。2013 的梦想即未来的梦想:留在杭州工作,是我目前最大的目标。

12 环艺 A 班 吴芸芸:2012 已成为回忆。把握今天,展望未来,人生的路途中总有一些风景被我们错过,有时,我们错过那些风景,只是为了看到更美的风景,2013 加油!

12 环艺 A 班 李思恩:2012 年踏入大学校园与大家相聚一起,2013 年希望大家健康快乐,充实的过好每一天!

12 环艺 A 班 黄丽芳:难忘的2012,努力了三年,考上了大学,来到一个不熟悉的地方等待我们去发现;未知的2013,一学期快过去,在新的一年里我会明确自己的学习方向,努力去学学习新知识。

12 环艺 A 班 郭姗姗:2012 年最难忘的事是暑假里出了一次车祸,刚好那段时间是我最失落的时候,是唐榕陪着我过来的,也是在去年夏天我认识了钟小雨。对于2013年,我很期待夏天的到来,相信再次见到你会是我最幸福的时刻,相信我们会幸福的。

12 环艺 B 班 阙包雯:2012,我经历了美术联考,校考,到人生的最大转折点高考,走过了好多好多的生活。2013 悄悄开始了,真正的大学生活才刚刚到来,我一步步正朝着设计师这个职位努力着,奋斗着,因为我知道离梦想又近了一步。

12 环艺 A 班 胡晓颖:高考前夕的美术考试中我失利了,虽然天天辛勤,也花了很多时间去画素描画,但是结果和预期的分数有很大的差距。有过迷失,但总是靠自己走出来的,在逆境中要勇敢站起来,前方的路依然美好。过去一年利用暑假第一次去网络公司做了兼职,在两个月里收获了很多。

12 文秘 A 班 余晓露:2012 已

稍纵即逝,但是过去也是美好的,我踏上了育英的大门,开始了新的人生旅途,从中也认识了很多人和蔼可亲的老师,结交了不少新朋友,2013,我有了新计划,新目标,准备新一轮的挑战,我的最大愿望是在大学里的每一天都过得充实,学到更多知识,学会做人,不断完善自我,为自己的目标努力。

院记者团 郑钱:回味2012年,脑海中浮现出许多珍贵的画面,高考时紧张的经历,是成长的见证;大学的第一课——军训,那段短暂的锻炼,让我看到团结与坚强的力量,这些经历,是成长的必修课,也将支持我在2013年更上一层楼。新的一年,我希望自己学习进步,认真学习专业课。整装待发,继续忙碌的脚步。

12 环艺 B 班 李佳璐:2012 年的圣诞节,我收到了人生中的第一颗鲜花,谢谢你陪我跨年;我回望2013,我希望父母身体健康,我和徐俊峰能够长久,希望自己在由大学生转变为职业人的道路上有更大的突破。

12 环艺 B 班 曹丽莎:时间只带走了它自己,在2012年留下些许遗憾,2013年,不管未来究竟会如何,希望可以一步一个脚印,在新年拥有更多美好。

院记者团 郭冰兰:2012, 我们共同经历了人生的一大转折点高考,迈进了大学校园。新的环境,新的朋友,展开新的篇章。2013,我们将为目标奋力向前,也将继续在校园描绘自己的未来蓝图。新起点,新希望。祝大家新年快乐!

院记者团 周家骏:2012,我们熬过了世界末日的一年,我们又何须惧怕任何挑战?新的一年,我们有许多事要做,有许多学习任务要完成,让我们带着一个崭新的希望启程,祝我们新年快乐!

院记者团 黄静:迎着2013新年的钟声,我们开始了新的一年。此时,回味2012,我们院报记者团的成员,勤奋工作、团结友爱,在各方面取得很好的成绩。因此,在2013我们要再接再厉!展望2013,我们满怀希望。

院记者团 钟芳红:悠远的钟声,送走了难忘的昨天,清脆的爆竹,宣告了一个崭新的纪元。展望2013,将幸福进行到底,将好运抱进心底,将快乐进行到底!

院记者团 林盼盼:2012,我闯过高考这个大关进入了育英。之后,在自己的努力下进入了院报记者团。很开心的在2012完成了一个又一个目标。2013,我希望自己在记者团走得

更高更远,各项工作都能够完美地完成。希望记者团越来越好,希望大家在新的一年里能够一步一个脚印走向自己想去的目的地。做一个单纯的人,走一段幸福的路。

院记者团 王佩瑶:回味2012,似乎还没来得及认真对待,它已渐行渐远;展望2013,我希望自己学习上更加优异,合理安排社团工作与学习的时间,积极参与各项活动,提高自己各方面能力。

院记者团 刘露鸣:2012的疲惫像雪球一样滚越滚远,2013的事业像芝麻开花一样节节高。让我们伴着新年的钟声,展开自信的眉头,好好把握今天的美好时光,去迎接充满希望的明天吧!

院记者团 徐红英:回忆2012的我们,在院报的日子里,我们的酸甜苦辣我们自己领会;展望2013,我们更多的发展,我们的笑容一起分享。愿新的一年院报记者团有新的发展。

院记者团 贺梦梦:2012 我们有喜有泪,有苦有甜。最难忘的估计是世界末日带给我们的有惊无险。2013 即将到来,它让我们充满希望,更好的生活等待着我们,更多的朋友陪伴着我们,更多的快乐围绕着我们,让我们一起昂首阔步走进新年吧!祝大家在新的一年里身体健康,万事如意,院报记者团越办越好!

院记者团 何双晴:2012年,我们是筑梦者。2012,我们感动着;最美司机、最美妈妈、最美教师;2012,我们关注着;黄岩岛、钓鱼岛、圆明园文物拍卖;2012,我们骄傲着;诺贝尔奖、第16颗北斗卫星发射;党的十八大顺利召开。2012年,让中国迎接了挑战与机遇,让我们感受到我们祖国日益强大。2013,让我们给自己一张最有激情的笑脸,去勇敢地追逐梦想,做一个追梦人。

院记者团 陈嘉莹:2012年转眼过去了,学会了很多。院报记者团带给了我许多写作上的快乐,希望在2013年里,自己可以好好学习,不要取得所谓的困难环境凌乱了自我的心。

院记者团 印燕群:2012年最值得纪念的是上大学后第一次去做兼职,很成功地拿到了报酬。去拍卖会做礼仪,长了很多见识,也知道赚钱不容易。我也知道了,如果不出走走,真的不知道这个世界有多么美好。2013年,我要为自己的梦做努力。

院记者团 黄璐:2012 是忐忑的一年,每天看着学校的高考倒计时一页页翻过,终于对光阴似箭这个

词有所领悟,很快我们就走过高考,进入大学,抱着半信半疑的态度等待末日之夜,又在不知不觉中跨入了美好的2013,在这新的一年里,我不奢望得到太多,我只想身边的人不要离我而去,与此同时,能有更多的人来到我身边,和我一起书写2013 新篇章。最后我祝愿所有的老师同学,身体健康,万事如意,开心快乐。

院记者团 林妮:2013年的到来预示着新的开始,一切可以从头再来,所以错误不再,需要的是更进一步。未来如何无从知晓,为了让未来变得更加美好,努力吧,奋发吧!希望在2013这个新的一年中可以完成更多自己在这个尝试的许多挑战,就算失败也没有关系,重要的是我曾经努力过!

院记者团 孙天一:新的一年,我要告别那些旧毛病,轻装上阵,为自己的理想、目标、未来去奋斗拼搏。新年,承载了太多的感情。把握机遇,用汗水去浇灌人生的花朵;转变机会,用智慧去描绘人生的蓝图。

11 国贸 A 班 朱炜斐:愿各位在新的一年里,周一精彩百倍,周二开心面对,周三平安顺心,周四轻松舒适,周五称心如意,周末欢天喜喜。天天都快乐,周周都精彩!

11 空乘 A 班 钮越伟:2013,新的一年,新的希望,新的梦想,即使前方满是荆棘,即使有再多困难,即使一个人面对,我们也要勇往直前,为了梦想,就算前方的路再艰难,我们也不能后退,不能胆怯。

11 国贸 C 班 王琳媛:回首过去,我们豪情满怀;展望未来,我们任重道远。新的一年,记者团将一如既往地作为校园媒体先锋,加强沟通合作,为校园提供最新鲜的信息。梦想不断延伸,脚步依然执着。新的一年,让我们种下希望的种子,让记者团茁壮成长。

11 日语 3+2 班 顾意伟:2013 揭开了新的一页,走出学校这个象牙塔,我正式与这个社会有了第一次亲密接触。希望新的旅程依旧精彩,面向社会,作为一个职业人,希望在未来的每一天里都能工作顺利,与人为善,处理好所有的关系,尽快适应现在的环境,紧跟步伐,不落人后。

11 环艺 C 班 许思佳:过去的一年,我开心无悔。新的一年,我自己订下目标,我告诉自己,再泥泞的路都要走下去,再困难的事都要努力去完成,争取每一天都活得更精彩。

浙江省第九届高职高专实用英语口语大赛获奖感言

2012年11月22日,我院代表团来到我的家乡湖州,参加浙江省第九届高职高专实用英语口语大赛。赛前我开玩笑说,这次我是“主场作战”,有心理优势。尽管赛前面临考验,但是我内心对这次比赛非常重视。作为本场比赛的第一位出场选手,我本着展现最好的自己的心态站在台上,开始了演讲。

一分耕耘就会有一分收获。从进入大学校园开始,我经历了近300天的等待、努力和拼搏,终于获得了一等奖的好成绩。

其实之前,我也有过失败。那是2012年6月17日,“卡西欧杯”全国英语口语大赛在上海举办,那次大赛,我未能以最好的状态进入决赛。在备赛期间,我的指导老师樊静华总是以饱满的热情给予我指导,我却总爱和她耍嘴皮子,开玩笑。在她千叮咛万嘱咐

下,我还是忘记了带讲稿。正是由于这种懒散的心态,才导致我没有取得预期的名次。这让我一度意志消沉,丧失信心。在樊老师的引导和鼓励下,我逐渐走出失败的阴影,重拾自信,积极准备下半年的全省英语口语大赛,并暗自下决心——冲击一等奖!

在省级比赛获奖的时候我看起来平静,但内心的激动和兴奋却无法用语言来形容。这是对我和指导老师的充分肯定,也感谢在身后一直支持我的人们。真的非常感谢学院能给我们创造这么光辉和崇高的舞台来展现自己;感谢经济贸易系对我一如既往地关爱和引导;感谢班主任章晨露、感谢樊老师的不弃舍不放弃,让我还能自信地站在舞台上闪耀属于我的光辉。我相信未来的育英学子会创造更多辉煌的成绩。(11 国贸 D 班 沈高辉)

本报编委会 ■主任:洪致平 ■副主任:周治斌 陈六明 黄爱平 秦学礼 王近安 ■总编辑:张中新 ■责任编辑:刘飞燕 翁方婷 ■编委:张中新 赵淑桐 王敏 严志磊 王锡耀 谢厚华 宋建斌 郝博旺 王贤军 陈贤平 姜雷 田翔 南佳 邹佳

学院地址 杭州经济技术开发区4号大街
邮编 310018